

## Descrierea postului scos la concurs

Nume câmp	Descriere
<b>Universitatea</b>	<b>Universitate din Oradea</b>
Facultatea	<b>Facultatea de Medicina si Farmacie</b>
<b>Departamentul</b>	Departamentul Medicale
<b>Poziția în statul de funcții</b>	Pozitia 27
<b>Funcție</b>	Lector (sef de lucrari)
<b>Discipline din planul de învățământ</b>	<b>Semiologie Medicala</b> <b>Medical Semiology</b>
<b>Domeniu științific</b>	<b>Medicina</b>
<b>Descrierea postului scos la concurs</b>	Activitatea didactica aferenta postului Lector (sef de lucrari) pozitia 27 din statul de functii al Departamentului Discipline Medicale presupune sustinerea cursului de Semiologie medicala pentru studentii specializarii Asistenta Medicala Generala an II – sem. II 2h, stagiul Semiologie medicala II cu 2 sg studenti an III Medicina Generala-sem. II 5h, stagiul medical Semiology I cu 1 sg studenti Medicina Generala lb. engleza an. III- sem. I, 3.12 h <b>Total: 10.12 h conventionale</b>
<b>Atribuții</b>	Activitati didactice aferente disciplinelor postului: sustinerea cursului de Semiologie clinica pentru studentii specializarii Asistenta Medicala Generala, stagiul clinic de semiologie medicala cu studentii specializarii Medicina Generala an III sem. II, stagiul clinic Medical Semiology I cu studentii specializarii Medicina Generala limba engleza an III , efectuarea demonstratiilor clinice; verificarea pe parcurs a notiunilor de Semiologie medicala expuse in cadrul cursului. <b>Activitati de cercetare</b>
Salariul de încadrare	<b>În vîm completa noi</b>
Data publicării anunțului în monitorul oficial	<b>28.11.2016</b>
Perioada de început și sfârșit de înscriere	<b>28.11.2016 - 16.01.2017</b>
<b>Data, ziua din săptămână și ora susținerii prelegerii</b>	<b>în intervalul 1-3.02.2017</b>
Locul susținerii prelegerii	<b>Facultatea de Medicina</b>
Datele de susținere a probelor de concurs, inclusiv a prelegerilor, cursurilor etc.	<b>în intervalul 1-3.02.2017</b>
Data de comunicare a rezultatelor	<b>În termen de maxim 2 zile lucrătoare de la finalizarea concursului</b>
Perioada de început și sfârșit de contestații	
<b>Tematica probelor de concurs</b>	<b>Tematica probelor de concurs: se trimite</b>

	<b>document separat, semnat, scanat PDF</b>
<b>Descrierea procedurii de concurs</b>	<b>Se trimite document separat, DOC sau PDF Procedura de concurs a facultății.</b>
<b>Lista de documente</b>	<b>NU se completează aici, o avem</b>
<b>Adresa unde se trimite dosarul de concurs</b>	<b>Universitatea din Oradea, Serviciul Resurse Umane, str. Universității, nr. 1, sala I102a.</b>
Comisie	<b>Comisia de concurs se va transmite la registratură până în 12.01.2017 și prin e-mail în format doc la <a href="mailto:mvancea@uoradea.ro">mvancea@uoradea.ro</a></b>
Metodologie	<b>NU se completează aici, o avem</b>

**Mărimea maximă acceptată a fișierelor anexate este de 10 MB.**